

公告速递

万科5月销售额达47亿

万科A今天刊登的情况简报说,公司5月份实现销售面积61.7万平方米,销售金额达47.1亿元。

大众交通大股东践诺注入资产

大众交通今日公告指出,2007年6月14日,公司完成受让出租汽车公司另外39.85%股权交割手续。至此,第一大股东于公司股改时承诺的资产注入业已完成。

美的电器定向增发获商务部批准

6月14日,美的电器收到国家商务部签发的关于非公开发行股票方案的批复文件,原则同意公司向美国高盛集团全资拥有的GS Capital Partners Aurum Holdings定向增发7559.52万股。

欣网视讯将披露重大事项

欣网视讯今日就公司股票交易近期异常波动发布董事会公告指出,公司控股股东上海富欣投资将于近期讨论与公司有关的重大事项,公司股票已于6月13日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

葛洲坝整体上市获国资委批复

公司今日公告,国务院国资委于2007年6月13日下发了《关于葛洲坝股份有限公司国有股权管理有关问题的批复》,原则同意公司换股吸收合并中国葛洲坝水利水电工程集团,实现集团主业资产整体上市方案。

深市三公司预告中期业绩

天伦置业预计2007年中期业绩同向大幅上升500%左右;ST兴发预计2007年上半年的净利润实现数与2006年同期相比将实现扭亏,预计实现利润100万至500万元;陕西金叶预计2007年上半年净利润较上年同期增长15倍以上。

TCL DeLonghi 无需安装 即插即用 移动空调 025-84819603 13951916413 www.tcl-delonghi.com

因微软或入局长虹巨量逆势涨停

昨日,四川长虹以巨量逆势涨停,成交金额超过19亿元。同时,关于四川长虹已确定战略投资者的传言也在市场广泛流传。

事实上,战略投资者的传闻从四川长虹公开的信息中似乎就可以找到一些蛛丝马迹。

首先,早在今年4月24日的定向增发董事会公告中,四川长虹就对定向增发的对象进行了清楚的说明,即“包括长虹集团、战略投资者、基金管理公司、证券公司等其他机构投资者”,明确将战略投资者列入其中。而在4月

28日长虹PDP项目开工的新闻发布会上,公司有关人士也曾表示,公司选择定向增发对象时,相较财务投资者,可能会更青睐产业投资者。这说明四川长虹希望借助定向增发引入战略投资者,强化国际化战略的思路是非常明确的。

其次,对于坊间盛传的战略投资者微软,四川长虹早在3年前就已经与之开展合作。2004年6月27日,四川长虹与微软公司在成都签署战略合作协议,双方利用各自在硬件和软件方面的优势,在多媒体领域正式展开全面合作。当时,

坊间即传微软有意收购四川长虹股权,被双方否认。不过微软表示,没有股权方面的动作,并不意味着双方合作只是一种意向性的合作,微软与长虹的合作是实质性的。虽然四川长虹与微软过去的合作协议只是产品技术领域的合作,但不排除双方未来会在资本方面进行合作。

另外,四川长虹目前在围绕“3C”的产业结构调整、技术创新、管理创新方面都取得了较大的突破,公司的国际化战略和崭新的品牌形象也在积极推进中。快报记者 白峰

世纪中天定向增发实现整体上市

停牌数天的世纪中天今天公布了定向增发最多9000万股的董事会决议,借此履行大股东在股改时实现整体上市的承诺。

世纪中天的公告说,本次非公开发行股票数量不超过9000万股,每股发行价格为不低于董事会决议公告日前20个交易日收盘价算术平均值的

90%,预计募集资金11亿元。募集资金投资项目有四个:投资25800万元用于收购控股股东持有的贵州欣泰房地产开发有限公司100%股权,投资6200万元用于收购控股股东持有的贵州金世旗房地产开发有限公司100%股权,投资30734万元用于中天花园三期项目建设,投资

47266万元用于世纪新城三号地项目建设。

金世旗控股在收购公司股权及公司股改期间已经做出承诺,将以监管部门允许的合法方式把房地产开发业务及相关资产予以整合后进入上市公司,减少直至最终完全消除同业竞争。

快报记者 陈建军

S*ST华塑资产置换夭折公告迟到20天

S*ST华塑已经生效的资产置换突然夭折,而其获悉这个重大变故后竟然隔了20多天后才进行公布。更加值得注意的是,在此次资产置换启动和终止过程中,S*ST华塑的股价两次呈现出大逆转。

2006年12月18日,S*ST华塑与山东富华旅游娱乐有限公司签订了资产置换协议。然而,上月23日,S*ST华塑收到山东富华函称,由于山东富华与长城资产管理公司的债务纠纷,对于本次交易产

生重大不确定影响,可能直接妨碍到本次交易的顺利履行。为回避相应的法律风险和商业风险,山东富华请求解除与S*ST华塑签署的《资产置换协议》。

S*ST华塑表示,公司管理层对此函进行了慎重研究,决定同意解除《资产置换协议》,并不需要山东富华承担任何责任。

S*ST华塑启动资产置换时的股价为3.33元,而今年5月23日它收到山东富华终止资产置换函

时的股价已达9.65元,这个价格比昨天6.56元收盘价高出32%。对于为何在收到终止资产置换通知20多天后才进行公告的原因,S*ST华塑没有做出明确的解释。记者注意到,S*ST华塑因连续三个涨停被深圳证券交易所从5月23日强制停牌到6月1日。此后,S*ST华塑多次刊登包括取消股东大会等公告,但它始终没有公告这个直接影响股价的重大变动。

快报记者 陈建军

*ST沧化又有新动态提请破产重整

被债权人提出申请破产重整的*ST沧化,目前又有新的动态。公司今日发布公告表示,董事会日前已通过相关议案,决定向沧州市中级人

民法院提请进行破产重整。公司的理由是为了最大限度地保护债权人、职工、股东、申请人的合法权益而进行的。快报记者 田露

S*ST兰宝破产申请被受理

S*ST兰宝昨日收到吉林省长春市中级人民法院民事裁定书说,由于其未能清偿债权人上海美东房地产有限

公司到期债务,该公司申请的宣告破产事宜,经审查认为符合破产条件,并正式立案受理。快报记者 陈建军

S红河股改过关将投身房地产业

S红河日前召开股改相关股东会议,股改议案通过分类表决获得顺利通过。此前,该公司与股改高度关联的重大资产重组方案,也在相关

的临时股东大会上获得了通过。至此,该公司包含资产重组的股改圆满落下帷幕,为公司“变身”地产股扫清了最大障碍。快报记者 高一

大显股份正式接管两家抵债公司

两笔交付给大显股份以抵偿有关债务的股权资产,尽管目前尚未完成工商变更,但在辽宁省高院的协助

执行下,公司实际已经取得了沈阳高登大酒店51%的股权和沈阳建业85.56%的股权。快报记者 田露

VE 提价或给新和成减压

近期维生素系列产品价格掀起一片整体上涨风,在市场舆论声中,“VE 提价最大受益者”的桂冠被戴在了目前国内最主要的VA、VE 生产企业之一新和成的头上。

“VE 目前的价格上调幅度,对公司当前业绩增长其实并不大。”昨日,在发布价

格变动公告中,新和成面对市场过热的关注坦述:“公司今年中期净利润的预期仍然维持不变。”一方面,VE 只占公司产品总量的40%,另一方面,今年1月至5月份,VE 价格都保持基本平稳,价格上调只是从6月下旬开始的订单上才有所体现。快报记者 袁小可

航天机电子公司签7800万欧元大单

航天机电今日发布公告,披露子公司签下了太阳能光伏组件的重大供货合同。合同总金额高达约7800万欧元,不过,预计该合同在有效期内可实现的销售毛利却仅为人民币1500万元。

该家子公司为上海太阳能科技有限公司,目前由航天机电持有70%的股权。

2007年6月11日,太阳能公司与德国Conergy AG公司签订了太阳能光伏组件供货合同,合同总金额约为7800万欧元,将以45天信用证(不可撤销)方式进行付款,合同期限为自双方签字之日起至2007年12月31日止。

快报记者 田露

UFIDA用友移动 手机可以打电话发短信还可以做生意! “移动商街”是汇聚千万商家与亿万手机用户的手机虚拟商业街,兼具移动营销、品牌占位和投资升值三重功效,是移动时代极具前景的商业模式,是一旦开发收入便源源不断的财富金矿! 2007用友移动亿万财富全国招商会·南京站 南京玄武饭店2楼 锦绣厅(南京市中央路193号) 会议时间:2007年6月19日(周二)13:30~16:30 招商电话:025-84663117(9:00-17:00);13913922788 招商短信:发“江苏招商”到916069获取招商资讯及参会报名

第3代炒股工具来势迅猛 炒股手机成股民新宠 老股民感言:手机炒股,钱途无量! “股灵通”V668 三大特色: 1. 独创:商务通股票手机——中国炒股专用手机 2. 三大特色: 3. 交易更灵活 4. 全天候替你盯盘的手机! 5. 中国股票交易手机: 心跳速拨:025-84292249 解答心中炒股疑问